Les solides équivalents évaluation
1- Une patinoire de 35m  par 75 m est équivalente  au stationnement qui représente le ¾    d’un cercle. Je veux clôturer seulement la ½ du stationnement, quel est le coût de la clôture si elle coûte 1,25$ le mètre?
	


2- Un silo à grains de 12m de hauteur peut contenir 1500 m³ de grains. Je veux les transférer dans un silo équivalent qui à la forme d’une sphère. Quel sera le diamètre de la  sphère. De plus, je vends mon grain dans des boîtes cubiques de 2m de côté. Combien de boîtes aurais-je besoin.
	


3- M.  Latarte confectionne des gâteaux. Avec  ¼ de la boule de pâte d’un rayon de 6 cm ,  il veut confectionner un gâteau cônique équivalent, d’un diamètre de 3cm . Quelle sera la hauteur du gâteau?  Avec le reste de la pâte il veut faire un gâteau de la forme d`un cube équivalent. Quelle sera la mesure d`un côté?
	


4- Mme Lacuve  possède un bain cylindrique de 600 litres et recherche un nouveau bain équivalent ayant la forme d’une demi-sphère et d’une capacité 1/3 de moins que l’ancien. Quel sera le diamètre du nouveau bain?
	


5- M Lapelle  a 250 m³ d`or. Il aimerait mettre son trésor dans une boîte cylindrique de 3m de rayon, quelle sera la hauteur de la boîte? De plus il aimerait enterrer son butin dans son jardin, quelle sera  la circonférence du trou s’il doit creuser le trou 25% plus large?
	


